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	INFORME EVALUACION 
PROCESO No: SA14-081                                                                     MODALIDAD: CONTRATACION ELECTRONICA

	OBJETO CONTRACTUAL: 

	Seleccionar un intermediario de seguros, legalmente establecido en Colombia, para que preste a la E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ sus servicios profesionales de asesoría en el manejo del programa de seguros; destinado a proteger las personas, los bienes e intereses patrimoniales de la E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ o aquellos por los que es legalmente responsable.

	Teniendo en cuenta el cronograma del proceso de la referencia se procede a evaluar las fichas técnicas recepcionadas oportunamente. 

	CRITERIO DE EVALUACION

	Se evalúan las propuestas conforme los criterios de selección contemplados en el anuncio público:
Los criterios de selección serán el cumplimiento de los requisitos técnicos.

Los oferentes mejor evaluados o preseleccionados, informados mediante la pagina web de la ESE Hospital Erasmo Meoz deben enviar los documentos que acreditan los requisitos habilitantes:  experiencia, capacidad jurídica, financiera y organizacional, dentro del plazo establecido en el cronograma; salvo que se autorice en forma expresa utilizar la información del Banco de Oferentes. 

Con el  fin de garantizar la selección de la oferta más favorable para el HOSPITAL para la necesidad que se pretende satisfacer con el proceso de selección, garantizando una selección objetiva que le permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para el HOSPITAL  y la realización de los fines que se buscan con la contratación, se tendrán en cuenta los siguientes criterios de evaluación, los cuales otorgan puntaje conforme a la siguiente tabla:

CRITERIO

PUNTAJE

TECNICO

500

·  Experiencia del Intermediario en el ejercicio de la intermediación.

Se asignaran doscientos (200) puntos al intermediario que acredite el ejercicio de la intermediación durante un periodo igual o superior a VEINTE (20) AÑOS. Esta experiencia se considera exclusivamente del intermediario y no de su representante legal. Quien no acredite el tiempo anteriormente señalado no se le asignara puntaje alguno. El Mismo se acreditara a través del Certificado de Existencia y Representación de la Cámara de Comercio.

(200)

· Experiencia del Intermediario en la intervención de manejo de siniestros

Se asignaran cien (100) puntos al intermediario que acredite mediante certificación expedida por su cliente  con no menos de treinta días de antelación haberlo coadyudado en un siniestro cuyo monto indemnizado haya superado  la suma de mil  millones de pesos ($1.000.000.000.oo). No se aceptan certificaciones sobre siniestros anteriores a 5 años. 
(100)

· Relación de Clientes

Lista de seis  (6) clientes: se otorgarán diez (10) puntos por cada uno de los clientes relacionados  que cumplan con los requisitos exigidos y detallando respecto de cada uno de ellos los ramos, y el nombre del asegurado. Como el requerimiento es de seis (6) clientes –dos  (2) del sector oficial y cuatro  (4) del sector privado- la calificación máxima será de 60 puntos.
(60)

· Certificación de clientes sobre la intermediación.

Cinco  (5) certificaciones: se otorgarán veinticuatro (24) puntos por cada una de las certificaciones anexas, que cumplan con los requisitos exigidos; como el requerimiento es de cinco  (5) clientes – dos  (2) del sector oficial y tres (3) del sector privado- la calificación máxima será de 120 puntos. Certificación que no cumpla con el requisitos exigidos obtendrá  0  puntos.
(100)

· Declaración sobre sanciones

Declaración del representante legal que no le ha sido efectuada ninguna sanción y/o multa al proponente por el incumplimiento de sus obligaciones o sus deberes legales o reglamentarios del ejercicio de la actividad de intermediación de seguros. Quien cumpla con este aspecto obtendrá una calificación de 20 puntos. En caso contrario obtendrá 0 puntos. Para efectos de verificar la referida certificación la entidad se reserva el derecho a corroborar estos datos con la Superintendencia Financiera y con las empresas aseguradoras para las cuales trabajen o hayan trabajado los proponentes.
(20)

PUNTAJE APOYO A LA INDUSTRIA NACIONAL 

(20)

No:

CRITERIOS

PUNTAJE

1
EXPERIENCIA EN EL EJERCICIO DE INTERMEDICION 
200
2
EXPERIENCIA EN INTERVENCION EN MANEJO DE SINIESTROS
100
3
LISTA DE SEIS (6) CLIENTES
60
4

CERTIFICACIONES DE CLIENTES (5)
100
5

DECLARACION SOBRE SANCIONES
20
6
APOYO A LA INDUSTRIA NACIONAL
20
TOTAL

500


	EVALUACION

	ORDEN DE ELEGIBILIDAD

PROPONENTE

EXPER. INTERMED. (200 PUNTOS)
EXPERIENCIA SINIESTROS (100 PUNTOS)
LISTA CLIENTES (60 PUNTOS)
CERTIF. CLIENTES (100 PUNTOS)
SANCIONES  (20 PUNTOS)
APOYO IND. NACIONAL (20 PUNTOS)
PUNTAJE TOTAL (500 PUNTOS)
Primer Lugar

LUIS EDUARDO RUBIO & CIA LTDA AGENCIA DE SEGUROS (UNICO OFERENTE) 
200
100
    60
100
20
20
500
Segundo Lugar

Tercer Lugar

Con base en lo anterior, el comité de contratación recomienda adjudicar el contrato a: LUIS EDUARDO RUBIO & CIA LTDA AGENCIA DE SEGUROS, con NIT  . 800014677-9, Representada legalmente por LUIS EDUARDO RUBIO RAMIREZ identificado con la cedula de ciudadanía No. 13.243.517 de Cúcuta. 
San José  de Cúcuta, 16 de Enero de 2014. 
CIRO ALFONSO DURAN JAIMES                                                                       JUAN ALBERTO BITAR MEJIA

      Subgerente Administrativo                                                                                         Subgerente de Salud

LIBARDO DUARTE TOSCANO
Líder Financiero

Invitado:

JUDITH MAGALY CARVAJAL C.

Coordinador GABYS o delegado        
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