OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA LA CONTRATACION DIRECTA SA13-037   SUMINISTRO  MEDICAMENTOS ANESTÉSICOS Y RELACIONADOS PARA LA E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ  
1. LADMEDIS –DISTRIBUCIONES MEDICAS 

Por medio de la presente nos permitimos solicitar la siguiente observación al proceso de contratación directa pública No. SA13-037 : 

En el caso en que no haya sido expedido el Certificado BPA 2013, es posible aportar el registro de solicitud de las mismas del año en curso y el certificado de BPA del ñao inmediatamente anterior. 

Esto con el fin de dar cumplimiento a los REQUISITOS TECNICOS DE LOS PRODCUTOS REQUERIDOS , ya que la empresa AMAYA DIAZ LIZARDO ANTONIO/LADMESIS identificado con NIT 88202122-8 se encontraba en proceso de remodelación por lo tanto se realizo traslado del deposito y a la fecha se solicita dicha certificación.  

RESPUESTA: 

La Norma de Buenas Prácticas de Almacenamiento establece claramente las directrices referentes a la infraestructura del almacén, manejo de documentación, empleo de equipos y materiales adecuados, normas para el personal idóneo, entre otros, en relación a la calidad y seguridad del producto en todos los procesos desde su adquisición hasta su distribución. El propósito de garantizar medicamentos eficaces, seguros y de calidad.
Las Buenas Prácticas de Almacenamiento, constituyen un elemento fundamental dentro de toda institución destinada al manejo de productos farmacéuticos, que engloba políticas, actividades y recursos con el objeto mantener y garantizar la calidad, conservación y el cuidado de los medicamentos reconocidos por Ley, para una buena prestación de servicios de salud.
Por lo anterior y teniendo en cuenta la importancia del Certificado de Buenas Practicas de Almacenamiento para esta clase de bienes y su repercusión  en la salud de usuarios o pacientes de la ESE HUEM,  no es viable acceder a su petición. 

Atentamente, 

JUAN AGUSTIN RAMIREZ MONTOYA

Gerente ESE HUEM
