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OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA LA CONTRATACION  SA13-056  ADQUISICION DE SEGUROS GENERALES, PÓLIZA MULTIRIESGO (INCENDIO – ROTURA DE MAQUINARIA – SUSTRACCION – CORRIENTE DÉBIL – MANEJO – RCE  ).PÓLIZA DE AUTOMÓVILES- SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL SERVIDORES PÚBLICOS - SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL PROFESIONAL (MALA PRAXIS) PARA ENTIDADES CLÍNICAS Y HOSPITALES  PARA LA ESE HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ.
1. LA PREVISORA S.A. 
 
 
Participación Personas Naturales.
Atendiendo lo ordenado en el Código de Comercio en el artículo 1037 es la persona jurídica la que asume los riesgos, debidamente autorizada por las leyes colombiana. Por lo que es solamente una persona jurídica la que podrá ser seleccionada como compañía de seguros dentro del presente proceso.(La entidad ajusto este criterio ver adenda pagina web). 
 
 
Intermediación.
 
La comisión de la asesora OMAIRA ALARCON, corresponde al 35% de la comisión de las pólizas de RC servidores públicos y Rc Clínicas y hospitales y a la Agencia Luis Eduardo Rubio y Cia Ltda el 65% de la comisión.
 
Aclaramos que la comisión de la póliza multiriesgo y de automóviles corresponde al 100% a la agencia Luis Eduardo Rubio & Cia Ltda. 
La entidad aclaro este criterio ( ver adenda) 
Numeral 4.1.2 capacidad financiera.
 Teniendo en cuenta la observación presentada, se determina que se modificará el término “margen de solvencia” por el de “patrimonio Adecuado”, dentro del numeral 4.1.2. . La entidad ajuste este criterio ( ver adenda) 
 
Numeral 4.1.3 CAPACIDAD TÉCNICA.
 En lo relacionado a la acreditación de la suscripción de primas emitidas totales, este debe ser en cuantía no inferior a $250.000.000.000.00.
 
 
 
Referente a lo establecido en el capítulo VIII: Especificaciones técnicas de los seguros a contratar.
 
1. Daños Materiales:
 
Gastos Adicionales: Sublimite agregado, adicional al valor asegurado, se modificará sublimitando hasta por el 5% de la suma asegurada.
 
 
Responsabilidad Civil Extracontractual:
 
* Contratistas y subcontratistas independientes, se modificará este sublimite de la siguiente manera: 
 
$ 100.000.000 por evento y $200.000.000 vigencia.
 
* Participación del asegurado en ferias y exposiciones internacionales: se aclara que se aplica la legislación colombiana.
*En lo que respecta a la cláusula de daños a bienes de propiedad de docentes, estudiantes, funcionarios y terceros causados por personas participantes o disturbios… Efectivamente esta cláusula no aplica a la póliza de responsabilidad civil extracontractual, por lo que debe quedar excluida.
 
Manejo global para entidades oficiales: 
 
*Gastos de Defensa: Efectivamente esta cláusula corresponde al ramo de responsabilidad civil y no al de manejo global por lo que debe ser excluida.
 
Se modificarán las siguientes cláusulas:
· Gastos por pagos de auditores, revisores y contadores: Hasta el 5% del valor asegurado. 
· Selección de profesionales para la defensa, esta cláusula se eliminará por no corresponder a este ramo de manejo. 

· Extensión de coberturas para firmas especializadas y otros al 50% del valor asegurado: Se adiciona la siguiente nota: Siempre y cuando se encuentren prestando servicio al asegurado y se encuentren bajo la supervisión de este. 

· Cláusula de condición de compensación: Se excluye de la clausula de condiciones obligatorias para ser incluida como clausula complementaria.
Responsabilidad Civil servidores Públicos:
 
· Resultados de siniestralidad: Se modifica quedando de la siguiente manera: Se presenta cuando en vigencia de la Póliza suscrita y durante el término corrido hasta la vigencia del aviso de la revocación, exista una siniestralidad superior al 100% del valor asegurado. 

· Revocación no imputable a la aseguradora de los contratos de reaseguro: Esta cláusula se mantendrá tal cual se encuentra en el anexo técnico respectivo.
La entidad ajusto este criterio. (Ver adenda pag. Web ESE HUEM) . 
Atentamente, 
CIRO ALFONDO DURAN JAIMES

Subgerente Administrativo

ESE HUEM 
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