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OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA LA CONTRATACION DIRECTA SA13-064 SUMINISTRO INSUMOS PARA MANTENIMIENTO EQUIPO BIOMEDICO DE LA ESE HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ 
1. JOMEDICAL SAS-EQUIPOS MEDICOS 
INVITACION A LOS PROPONENTES  Y 1.6. CRONOGRAMA DEL PROCESO: Dentro del numeral de la referencia  la entidad establece que las propuestas deben ser entregadas física y personalmente o por correo certificado, este ultimo para el caso de los proponentes ubicados en otra ciudad, en la oficina de contratación de la ESE Hospital Universitario Erasmo Meoz, antes de la hora y día señalados es decir el 19 de marzo del año en curso de acuerdo a lo consignado en el numeral 1.6. Cronograma del Proceso. 

Teniendo en cuenta lo anterior y como lo señala la entidad en este numeral existen empresas que pueden suministrar los elementos requeridos ubicados en la ciudad de Bogotá, que les impide realizar la entrega de la propuesta el día  mencionado, toda vez que la totalidad de empresas transportadoras se demoraran entre dos y tres días hábiles para realizar la entrega de los paquetes en la ciudad de Cúcuta, razón por la cual le solicitamos a la entidad ampliar el plazo del cierre del proceso en al menos 3 días hábiles  con el fin de contar con el tiempo suficiente para la presentación en física de la propuesta. 

RESPUESTA: A fin de lograr una mayor pluralidad de oferentes la entidad ajusto este criterio (ver adenda pag. Web ESE HUEM). 
Atentamente, 

CIRO ALFONSO DURAN JAIMES 

Subgerente Administrativo  
ESE HUEM 
Proyecto Paola Cornejo C. 
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