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OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA LA CONTRATACION DIRECTA SA13-068  SUMINISTROS DE MATERIAL DE ORTOPEDIA GENERAL NEUROCIRUGIA - MAXILO FACIAL - CIRUGIA DE MANO - MATERIALES ESPECIALES – LINEA BLANDA - PARA LA  E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ
1. DIPROMEDICOS   

Solicito muy amablemente se amplié el plazo máximo en fechas y horas hábiles para la presentación de la propuesta en consideración para realizar acondicionamiento la propuesta del hospital y hacerla mas favorable posible a la institución. 

RESPUESTA: A pesar de que sus observaciones son extemporáneas, de acuerdo a cronograma del proceso, la ESE HUEM procederá a darle respuesta en los siguientes términos: 

No es posible acceder a su solicitud, por cuanto el proceso fue publicado desde el día 21 de marzo, con fecha de cierre para el día 3 de abril de 2013, tiempo mas que suficiente para que los interesados en participar en el proceso prepararan sus propuestas.  

2. DIPROMEDICOS. De la manera más atenta y respetuosa solicito se publique en la página web del Hospital el análisis de conveniencia donde se plasmo el estudio del proceso, fin de conocer los precios techos de la convocatoria y las especificaciones técnicas de cada uno de los productos requeridos. 
RESPUESTA: El artículo 194 de la Ley 100 de 1993, consagra respecto de la naturaleza jurídica de las Empresas Sociales del Estado, lo siguiente: 

“La prestación de servicios de salud en forma directa por la nación o por las entidades territoriales, se hará principalmente a través de las Empresas Sociales del Estado, que constituyen una categoría especial de entidad pública descentralizada, con personería jurídica, patrimonio propio y 

Autonomía administrativa, creadas por la Ley o por las asambleas o concejos, según el caso, sometidas al régimen jurídico previsto en este capítulo”. 

Así mismo el artículo 195 de la ley 100 de 1993,  explica el régimen jurídico aplicable advirtiendo en el numeral sexto la expresa remisión en materia contractual a las normas del derecho privado, así: “Las Empresas Sociales de Salud se someterán al siguiente régimen jurídico: En materia contractual se regirá por el derecho privado, pero podrá discrecionalmente utilizar las cláusulas exorbitantes previstas en el estatuto general de contratación de la administración pública”.  Así, es claro que el régimen contractual de las Empresas Sociales del Estado es el privado. Igualmente es de aclarar que en los pliegos se halla publicado los presupuestos asignados a los grupos y los recursos con los que cuenta la ESE HUEM, para respaldar tal invitación. 
Por otro lado en el anexo técnico No. 5 se encuentran establecidos  los requisitos técnicos de los productos requeridos. 
Atentamente, 

JUAN ALBERTO BITAR MEJIA 

Subgerente de Salud  ESE HUEM 
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