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OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA LA CONTRATACION DIRECTA SA13-068  SUMINISTROS DE MATERIAL DE ORTOPEDIA GENERAL NEUROCIRUGIA - MAXILO FACIAL - CIRUGIA DE MANO - MATERIALES ESPECIALES – LINEA BLANDA - PARA LA  E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ
· DePuy Synthes ;  

Con relación al presupuesto para los grupos ITEM 
· Presupuesto Oficial Asignado Grupos 1,2,3,4, CUATROCIENTOS CINCUENTA MILLONES DE PESOS.
· Presupuesto Asignado Grupos No. 6 y 7 CUATROCIRNTOS CINCUENTA MILLONES DE PESOS.

· Presupuesto Oficial asignado Grupo 10 y Grupo No. 11 CIEN MILLONES DE PESOS ($100.000.000) 

Solicitamos respetuosamente clasificar los montos para cada uno de los grupos que se encuentran reunidos bajo un mismo presupuesto. 

RESPUESTA: La adjudicación se hará por grupos, por subgrupos, sistemas  y por items, este último  siempre que las condiciones técnicas de los materiales así lo permitan.   El valor global del presupuesto en el presente proceso es de mil quinientos sesenta millones de pesos ($ 1. 560.000.000) . Los contratistas suministraran lo que la ese requiera de acuerdo a la necesidad en la prestación del servicio de salud, sin que sea obligatorio para la ESE  Huem,  adquirir  la totalidad de los materiales que integran los diferentes  grupos. Esto teniendo en cuenta que los contratos resultantes de la presente invitación serán de suministros y su proveeduría dependerá de lo requerido por la entidad. 
2. DePuy Synthes . Con relación REQUITISO TECNICOS DE LOS PRODUCTOS REQUERIDOS PARA TODOS LOS GRUPOS: 
· Garantizar  stock en la institución en consignación y a permanencia de los materiales de osteosíntesis básicos relacionados en el anexo No. 6 , de acuerdo a la clasificación y tipos de fracturas mas frecuentes, los cuales se facturaran por el proponente después de ser usado.

Solicitamos aclara el concepto: materiales de osteosíntesis básicos, especificando los componentes de stock solicitado. 
RESPUESTA: Básico se refiere a él instrumental para la colocación de cada set y se deben   dejar en stock los set, de acuerdo a las adjudicaciones realizadas. 
Atentamente, 

JUAN ALBERTO BITAR MEJIA 

Subgerente de Salud  ESE HUEM 
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