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San José de Cúcuta, 30  de Agosto  de 2013.

Señor
JORGE FERNANDO VELASCO PEINADO 
Gerente

DIPROMEDICOS 

ASUNTO. SUBSANABILIDAD PROCESO SA13-085. 

Cordial Saludo; 

La presente tiene como finalidad manifestarle que la ESE HUEM,   no rechazara  una propuesta por la ausencia de requisitos o la falta de documentos que verifiquen las condiciones del proponente o soporten el contenido de la oferta, y que no constituyen los factores de escogencia establecidos en el pliego de condiciones, Sin embargo tales requisitos o documentos deberán  ser   requeridos por la institución dentro de un termino prudencial, a fin de   sanear  el proceso de selección tendiente  a que los meros defectos formales, que no afecten sustancialmente la oferta, referidos a la documentación o instrumentalización de la misma, priven a la administración de considerar una oferta por causa de tales falencias.   

Por lo anterior y una vez efectuado el análisis de la propuesta jurídica presentada por DIPROMEDICOS, se determino que  el RUT como requisito exigido  fue anexado, sin embargo se encuentra desactualizado por lo que se hace necesario subsanar tal requerimiento.  Por tal razón debe allegar el documento actualizado a mas tardar el día lunes 2 de septiembre a las 4:00 p.m. en las instalaciones de  la oficina de bienes y servicios de la ESE HUEM.  Esto para efectos presupuestales al interior de la institución.  
La medida adoptada es con el objeto  de sanear  el proceso de selección tendiente  a que los meros defectos formales, que no afecten sustancialmente la oferta, referidos a la documentación o instrumentalización de la misma, priven a la administración de considerar una oferta por causa de tales falencias.  
JUDITH MAGALY CARVAJAL CONTRERAS  

Coordinadora Grupo de Contratación  

ESE HUEM 

Proyecto. Paola Cornejo Carrascal 
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