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OBSERVACIONES RECIBIDAS DURANTE EL PERÍODO DE PUBLICACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES SA13-085 PARA LA CONTRATACION   SUMINISTRO  DE MATERIAL DE ORTOPEDIA GENERAL NEUROCIRUGIA -  CIRUGIA DE MANO - MATERIALES ESPECIALES –Y ARTROSCOPIA - PARA LA  E.S.E. HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ.
1. SHICO LTDA-SERVICIO EQUIPOS Y PRODUCTOS MEDICOS.  

En el grupo de cotización 01 : ortopedia general en Acero, subgrupo sustitutos óseos, no especifican de que tipo sea sintético, o biológicos (…)
RESPUESTA: El anexo técnico, específicamente Grupo Ortopedia General :  solo  determina las características generales del material solicitado, mas no se esta solicitando  a los ofertantes que especifiquen la materia prima de la cual están  hechos   dichos materiales. Por lo anterior esta en la libertad de ofertar el material requerido siempre y cuando cumpla con los requisitos técnicos mínimos exigidos, independientemente de la materia  prima de fabricación. Así mismo me permito recordarle que  el día martes 3 de septiembre, conforme al cronograma del proceso,  se efectuara una audiencia presencial en la cual además de mejorar la propuesta económica si a bien lo consideran  los ofertantes, se debatirán las condiciones técnicas del material requerido con profesionales del HUEM especializados en la materia. 
Atentamente, 

JUAN ALBERTO BITAR MEJIA 

Subgerente de Servicios de Salud 
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