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	INFORME EVALUACION 
PROCESO No: SA14-063                                                                     MODALIDAD: CONTRATACION ELECTRONICA

	OBJETO CONTRACTUAL: 

	Contratar los seguros generales a través de una Póliza Multiriesgo (incendio, rotura de maquinaria, sustracción, corriente débil, manejo, RC.), Pólizas de Automóviles, Seguros de RC para amparar los perjuicios o detrimentos patrimoniales causados al estado por las decisiones de gestión de los servidores públicos, en ejercicio de sus cargos. Así como los gastos de defensa en procesos administrativos adelantados contra los funcionarios relacionados por el asegurado en consideración a la cobertura contratada y seguros de Responsabilidad civil Clínicas y Hospitales.



	Teniendo en cuenta el cronograma del proceso de la referencia se procede a evaluar las fichas técnicas recepcionadas oportunamente. 

	CRITERIO DE EVALUACION

	Los criterios de selección serán el cumplimiento de los requisitos técnicos exigidos y el menor precio ofertado. 

Los oferentes mejor evaluados o preseleccionados, informados mediante la pagina web de la ESE HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ deben enviar los documentos que acreditan los requisitos habilitantes:  experiencia, capacidad jurídica, financiera y organizacional, dentro del plazo establecido en el cronograma; salvo que se autorice en forma expresa utilizar la información del Banco de Oferentes. 

PROPUESTA ECONÓMICA: El proponente deberá ajustar al peso los precios unitarios, bien sea por exceso o por defecto. El HOSPITAL efectuará la revisión y corrección aritmética de las propuestas económicas, en la cual, de ser  necesario,  se  efectuarán  estos  ajustes.  Serán  rechazadas  las  propuestas  que  presenten  una diferencia aritmética mayor o igual al 1% (por exceso o por defecto) entre el valor total de la propuesta presentada y el valor total de la propuesta corregida. En el evento que el proponente no señale el valor del precio unitario de un ítem, se considerará como no ofrecido el ítem. 

Con el  fin de garantizar la selección de la oferta más favorable para el HOSPITAL para la necesidad que se pretende satisfacer con el proceso de selección, garantizando una selección objetiva que le permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para el HOSPITAL  y la realización de los fines que se buscan con la contratación, se tendrán en cuenta los siguientes criterios de evaluación, los cuales otorgan puntaje conforme a la siguiente tabla:

Estos criterios serán analizados teniendo en cuenta el cumplimiento de los siguientes factores, sobre un puntaje total, por grupo, de 1.000 puntos.

 ASPECTO 

PUNTAJE 

Evaluación técnica: 

Amparos, Cláusulas Complementarias y deducibles

400 

Evaluación económica: 

- prima…………….. 

500 

Evaluación ley 816 Apoyo industria nacional 

100 

TOTAL 

1.000 

Para efectos de la evaluación de las propuestas se tendrá en cuenta el porcentaje de incidencia de cada uno de los ramos con relación al costo del seguro, para ello, se ha determinado que dentro del costo global de la propuesta los porcentajes de incidencia de cada uno de los ramos es el siguiente:

SEGURO

PORCENTAJE DE INCIDENCIA

PUNTAJE

RC PROFESIONAL

48%

480

RC SERVIDORES PUBLICOS

16%

160

MULTIRIESGO Y AUTOS

36%

360

TOTAL

100%

1000

Siendo la compañía ganadora la que obtenga el mayor puntaje.

5.2.1. Evaluación Técnica 400 puntos 

Para el estudio de las propuestas presentadas, se efectuará una evaluación y ponderación técnica, basada en los siguientes criterios: 

A) Si un ramo no cumple con las especificaciones exigidas, de conformidad con lo antes señalado, el mismo será objeto de rechazo y en consecuencia no será tenido en cuenta en la calificación ni en la adjudicación respectiva. 

B) Las propuestas que no incluyan el 100% de las pólizas del (los) grupo(s) ofrecido(s) serán rechazadas en el grupo respectivo. 

- Coberturas y Cláusulas Básicas 

Los límites, coberturas y cláusulas básicas que se detallan en el anexo de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR, se consideran como oferta básica y son de obligatorio ofrecimiento por parte de los proponentes, por lo tanto no tienen puntaje y el no ofrecimiento o condicionamiento de alguno de ellos da lugar al rechazo de la oferta del ramo respectivo. Para tal efecto EL HOSPITAL ERASMO MEOZ, emitirá el resultado de la evaluación de cada una de las propuestas y el concepto sobre la(s) propuesta(s) que cumple(n) y la(s) que no cumple(n). 

- Coberturas y Cláusulas y Complementarias 

1. Las coberturas y cláusulas complementarias que se detallan en el anexo ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR no son de obligatorio ofrecimiento por los proponentes y se otorgará el máximo puntaje asignado para cada una de ellas al oferente que las presente bajo los mismos términos. Al proponente que las ofrezca modificando su texto en detrimento de EL HOSPITAL ERASMO MEOZ, se le asignará el 50% del puntaje y al que no las ofrezca se calificará con cero (0) puntos. 

Las coberturas y cláusulas complementarias, para las cuales se contemplen sublímites, se calificarán con la asignación del máximo puntaje para la propuesta que ofrezca el mayor sublímite y las demás en forma proporcional y descendente. En los casos en que el proponente no indique límite para las coberturas y/o cláusulas se entenderá que las mismas son ofrecidas por el 100% del valor asegurado o limite asegurado principal. 

La calificación de las coberturas y cláusulas complementarias, se efectuará de conformidad con los factores y puntajes señalados en el anexo ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR, para cada una de las condiciones de las pólizas objeto del presente proceso. 

2. Deducibles.

- Evaluación Económica: 500 Puntos 

Prima 500 puntos: 

Este aspecto se evaluará y calificará de conformidad con los criterios y puntajes contenidos en el anexo ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR, para cada uno de las pólizas.

	EVALUACION

	ORDEN DE ELEGIBILIDAD

PROPONENTE

EVALUACIÓN TÉCNICA (400)

EVALUACIÓN ECONÓMICA (500)

PUNTAJE APOYO A LA INDUSTRIA NACIONAL (100)

TOTAL

Primer Lugar

LA PREVISORA S.A. (UNICO OFERENTE )
400
500
100
1000
Segundo Lugar

Tercer lugar

Con base en lo anterior, el comité de contratación recomienda adjudicar el contrato a: LA PREVISORA S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS, con NIT . 860.02.400-2, representada legalmente por JORGE ARTURO BARAJAS OROZCO, Identificado con cedula de ciudadanía No. 13.509.012 de Cúcuta. 

San José de Cúcuta, 16 de Enero de 2014 

CIRO ALFONSO DURAN JAIMES                                                                       JUAN ALBERTO BITAR MEJIA

      Subgerente Administrativo                                                                                         Subgerente de Salud

LIBARDO DUARTE TOSCANO

Líder Financiero

Invitado:

JUDITH MAGALY CARVAJAL C.

Coordinador GABYS o delegado        
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