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RESOLUCIÓN Nº 000330
(07 MARZO DE 2012)
Por la cual se declara desierta la Convocatoria Publica Nº SAC12-007
 
EL GERENTE  DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO
HOSPITAL  UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ.
Considerando Que:
La Gerencia de la ESE HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ convocó públicamente a personas naturales o jurídicas, mediante convocatoria Publica Nº SAC12-007 de 2012, para que presentaran propuestas para LOS SUBPROCESOS DE FACTURACION,  RADICACION, AUDITORIA MEDICA Y AUDITORIA DE CUENTAS MEDICAS DE LA E.S.E HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ DE CUCUTA (NS), dicha publicación se realizó en la página Web del Hospital desde el día 22 de Febrero al 07 de Marzo de 2012 a las 9:00 AM., fecha en la cual se cerró el proceso para la entrega de propuestas. 
En dicha fecha y hora, se constató en la gerencia de la ESE HUEM, la ausencia total de ofertas para el servicio requerido, presentándose la causal prevista en el numeral 1º. del artículo 28 del Estatuto Interno Contractual (Acuerdo 011 de 1998), el cual prevé: “(…) Causales para declarar desierta una convocatoria: LA EMPRESA declarará desierta una convocatoria cuándo: 1. Se dé la ausencia total de ofertas. (…)”.
Que por lo anteriormente expuesto,
RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Declárese desierta la Convocatoria Pública SAC12-007 de 2012, cuyo objeto era el CONTRATACION DE LOS SUBPROCESOS DE FACTURACION,  RADICACION, AUDITORIA MEDICA Y AUDITORIA DE CUENTAS MEDICAS DE LA E.S.E HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ DE CUCUTA (NS).
ARTÍCULO SEGUNDO: La Institución procederá a estudiar la conveniencia de una nueva modalidad de contratación, conforme lo ordena el estatuto y manual de contratación de la entidad. 

ARTÍCULO TERCERO: Contra la presente Resolución no procede recurso alguno.

 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en san José de Cúcuta, a los 07 MARZO de 2012.
IVAN DARIO ZABALETA HERNANDEZ 
Gerente  
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