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RESOLUCIÓN Nº 000236
(19 DE FEBRERO  DE 2013)
Por la cual se declaran desiertos el Proceso por 
Convocatoria Pública  No. SAC13-040  
EL GERENTE  DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO

HOSPITAL  UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ.

Considerando:

QUE, La Gerencia de la ESE HOSPITAL UNIVERSITARIO ERASMO MEOZ convocó públicamente a personas naturales y jurídicas mediante el proceso por convocatoria pública No. SAC13-040 de 2013, para que presentaran propuestas para la PRESTACION DEL SERVICIO DE VIGILANCIA   A LAS INSTALACIONES  DE LA E.S.E HOSPITAL UNIVERSITARIO  ERASMO MEOZ, conforme la publicación realizada en la página Web del Hospital  el día 1  de Febrero de  2013 y 13 de Febrero de 2013.
QUE, el día 18 de febrero  de 2013 a la hora y  fecha  establecida para el cierre del proceso, se constató en la Gerencia de la  ESE HUEM , la ausencia total de ofertas para el objeto requerido, configurándose la causal prevista en el numeral 1º. del artículo 28 del Estatuto Interno Contractual (Acuerdo 011 de 1998), el cual prevé: “(…) Causales para declarar desierta una convocatoria: LA EMPRESA declarará desierta una convocatoria cuándo: 1. Se dé la ausencia total de ofertas. (…)”.
QUE, la entidad requiere contratar con carácter urgente la prestación del servicio, habida cuenta de la inmediatez del vencimiento del contrato vigente.

QUE, constituye un deber legal la guarda,  protección  de los bienes y la seguridad de la ESE HUEM 
QUE, teniendo en cuenta lo anterior y habida cuenta de la existencia del Acuerdo No. 023 de 2012, por medio del cual se modifica el Estatuto Contractual Acuerdo No. 011 de 1998, y se establecieron las compras electrónicas a través de plataformas tecnológicas, la institución estudiara la conveniencia de contratar la prestación del servicio a través de esta herramienta. 

Que, por lo  expuesto,
RESUELVE
ARTÍCULO PRIMERO: Declárese desierto el proceso de convocatoria publica  No. SAC13-040  de 2013, para  la PRESTACION DEL SERVICIO DE VIGILANCIA   A LAS INSTALACIONES  DE LA E.S.E HOSPITAL UNIVERSITARIO  ERASMO MEOZ. 
ARTÍCULO SEGUNDO: La Institución procederá a estudiar la conveniencia de una nueva modalidad de contratación, conforme lo ordena el estatuto y el manual de contratación de la entidad. 
PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
Dada en san José de Cúcuta, a los  18  días del mes de Febrero  de 2013.
JUAN AGUSTIN RAMIREZ MONTOYA  

GERENTE 

E.S.E. HUEM.
Aprobó: Judith Magaly Carvajal C., Coordinadora Grupo de contratación.

Proyecto: Paola Cornejo C.,  Asesora Grupo de contratación.
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